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Protokoll fört  vid styrelsesammant räde med Tådås väg- och
samfällighetsförening 2009 07-20

 

Närvarande: Hans Alter, Rolf  Persson, Annica Svensson, Bo Norin och Gunnar
Sahlst röm..

Lokal: hos Hans

 

1. 1.  Sammant rädet  öppnades av ordföranden Hans Alter. Han
informerade f rån stämman om styrelsef rågan. En vikt ig uppgif t  för den
t illf älliga styrelsen är at t  stöt ta valberedningen och sköta de löpande
ärendena, inte driva nya f rågor.

 

1. 2.  Konstituering:
Hans ordförande
Gunnar sekreterare
Rolf  kassör
Beslöt  ha kvar t idigare f irmatecknare t ill den ordinarie styrelsen väljs.

2. 3.  Extra stämman
Det  f inns bestämt  i stadgarna vilka punkter som måste vara med.
Dessutom beslöt  vi ta med övriga f rågor och självfallet  val av styrelse
och ordförande. Här kan et t  brev ev behandlas som inkommit  f rån Sture
Helgesson.
Et t  förslag f rån Rolf  om behandling av skrivelser oa omarbetas av Hans
och tas upp som styrelsens förslag.
Hans gör et t  förslag t ill kallelse i samarbete med Gunnar.
I kallelsen skall vi uppmana alla at t  engagera sig i föreningens arbete,
särskilt  ingå i styrelsen och också ef terlysa folk t ill en festkommit té. Vi
skall också ef terf råga var det  kan bli problem vid ext rema regn (se p 20 i
stämmoprotokollet )
Rolf  kontaktar Gunilla Jägemalm om at t  f råga Christer Wannheden om
at t  ställa upp som ordförande för ext rastämman.
At t  ha t  ex kaf fe beslöt  vi avvakta med hur vi gör.

3. 4.  Gunnar tog upp f rågor som stämman bestämt  at t  kommande
styrelseskulle behandla (punkter hänvisar t ill stämmoprotokollet ):Byta ut
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olämpliga mätare och åtgärda felakt iga inkopplingar, p10. Beslöts at t
Hans kontaktar Olle Karlsson och Jan Kilnäs om det ta.
Debiteringen tar Rolf  hand om. Utskicket  av den ordinarie debiteringen
tar Ami Kvist  hand om.

Ersät tning t ill Bo Andersson (och ev f ler, p7, avloppet ), f rågor om
grannsamverkan (p19) och vidare ev hantering bet r ext rema regn (p20)
överlåts åt  kommande ordinarie styrelse.

4. 5.  Vattengruppen har sänt  et t  mail om vat tenanläggningens status och
förslag t ill den fortsat ta drif ten.
Hans informerade at t  Bengt  Hansson, Tomas Berner och Jimmy Nero
erbjudit  sig at t  ta över ef ter Sture Helgesson, som dock kvarstår som
sakkunnig i vat tengruppen.
Beslöts at t  Hans kontaktar dem och Jan K om övertaget .

5. 6.  Övriga f rågor
-a. Per-Åke Berntsson hade betalat  för mycket  i avgif t  innan han sålde
sin fast ighet . Beslöts at t  Gunnar kontaktar nya ägaren och upplyser om
at t  det  är pga det ta som han fåt t  avgif t ssänkning och at t  han får
komma överens med P-Å i f rågan.

-b. Bet r lukt  f rån reningsverket beslöts at t  avvakta med yt terligare
åtgärder.
Jan Olausson har erbjudit  sig at t  hjälpa t ill med avloppsf rågor.

6. 7.  Nästa styrelsemöte blir den 29.8 kl 10.00 hos Rolf .
7. 8.  Sammant rädet  avslutades.

Gunnar Sahlst röm                                Hans Alter
sekreterare                                             ordförande
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